
Referat af brugerrådsmøde, d. 24/1 – 2023 
Tilstede: Annalise, Inge R., Lise, Bjarne, Hanne S., Maria, Britt samt Gunnar Nielsen og Hans J. 
Aarø fra Ældrerådet.  

Afbud: Anny og Jens Christian 

1. Dagsorden blev godkendt – Der indsættes et punkt 9a. 
2. Valg af ordstyrer: Bjarne 
3. Valg af referent: Britt 
4. Underskrivelse og godkendelse af referat fra seneste møde d. 29/11 – 2022 
5. Repræsentanter fra Ældrerådet orienterer: 

Ældrerådet er et rådgivende råd (lovbestemt). Man tager sager op, som berører ældre i 
Kolding Kommune. Fx arbejdes der pt. med robotstøvsugere. Rådet repræsenterer 60+ i 
kommunen, de laver høringssvar. Rådet skal høres inden der træffes politiske beslutninger. 
Ældrerådet vil kunne hjælpe brugerrådene i Kolding politisk. 
 
Arrangementsudvalg: De fleste arr. I foråret er planlagt. Udflugten mangler. 
 
Maria: Der udbydes et Gå-med Kursus for frivillige, der ønsker at blive gå-værter i 
samarbejde med Hjerteforeningen. Info kommer. 
Kolding Egnsteater har fået fondsmidler. Ensomme ældre skal i teatret. Starter efter 
sommerferien. Samarbejde på tværs mellem Ældresagen, Kolding Provsti, Røde Kors. 
 

6. Annalise orienterer om regnskaberne fra butikken og Brugerrådet. 
7. Festlig Fredag:  

Inge orienterer på vegne af Anny: Det er aftalt med Lucia, at vi bestiller mad til halvdelen af 
antallet af frivillige hjælpere ved festerne. Således at man får en halv portion som hjælper = 
det som svarer til et ”pædagogisk måltid.” 
 

8. Generalforsamling 2023 
Annalise  -  på valg. 
Inge R.     -  på valg. 
Bjarne      -  ikke på valg. 
Anny         -  ikke på valg. 
Hanne S.  -  ikke på valg. 
 
Maria: Gennemfør GF med valg af suppleanter. Hvis der ikke er nogen suppleanter -  alle 
vælges til fuldgyldige medlemmer.  
(Suppleanter vælges normalt for 1 år) 
 
Information om GF:  
Dato har været i avisen. Der laves opslag med dagsorden.  
Jette Meldahl har sagt ja til at være dirigent.  
Maria vil gerne være referent.  
 
Annalise: Gudrun hjælper med indtastning af regnskab. Ellers hjælper Bjarne med det. 
Annalise og Inge R. sørger for gave til Jette Meldahl. 
 

9. Forespørgsel på kursus. 
Der har været en forespørgsel på, om brugerrådet vil betale et fagligt kursus + kørsel for en 
holdleder, som gerne vil dygtiggøre sig indenfor sit felt.  



Dette debatteres. Akt. Konsulent: det kan nære det at være frivillig på Olivenhaven. 
Mulighed: at få en foredragsholder ind med en særlig viden, der kan have interesse for flere 
hold/holdledere. 
Konklusion: Brugerrådet vælger at sige nej til at betale for kurser med begrundelse i, at det 
kan blive store omkostninger/svært at styre, når der er ca. 20 holdledere på Olivenhaven.  
 
9a. Danmark Spiser Sammen. (Tarteletter) 
Afholdes d. 26/4 – 2023. Skal Olivenhaven være med? 
Konklusion: Vi deltager, hvilket er videregivet til Maria.  
Sidste år var der en del forvirring om, hvem der var vært for arr., samt at det året før havde 
været gratis at deltage pga. tilførte coronamidler.   
Pris 52 kr. for tarteletter. (Alm. Pris for middagsmad) 
Prisen på Olivenhaven fastsættes til 40 pr. person.  
Dvs. at Brugerrådet betaler 12 kr. (op til de 52 kr.) + 11 kr. for kaffe. = 23 kr. pr. person. 
Der dækkes op i cafeteriet.  
Invitationer laves med tilmelding som vanligt.  
 

10. Eventuelt: Inge har undersøgt og fået formændenes mailadresser til Toften, Paletten og 
Midtgården. De kontaktes mhb. På at lave et samarbejde omk. Større arrangementer. 
(Midtgården har en sal med plads til 100) Der arbejdes videre med det. 
 
Butikken – Der har været kontakt fra banken. Der er stadig nogle uklarheder i forhold til 
vedtægterne, der skal arbejdes med. Inge kontakter Bente Suni.  
 
Inge: Det er dejligt at have fået Ældrerådet med til vores møder. De skal være velkomne.  
 
Maria: Bente Suni fortsætter til juni. Hun følger arbejdet med butikken til dørs. Bente 
arbejder nu med SmarteKvadratmeter om optimal udnyttelse af kommunens bygninger.  
Vi skal fremover kontakte Maria. (Maria og Tina orienterer hinanden.) 
 
Annalise: Forslag til Olivenhavens udflugt efterlyses. Bussen skal bestilles tidligt. Turen 
afholdes sammen med Vennerne. 
Forslag:  
Tur i Minibyen + spisning på Gyldne Hane/ Geografisk Have. 
Bisonfarm på Fyn. Skærbæk Marsktårnet (Der er elevator for dårligt gående i tårnet. Skal 
bestilles i forvejen.) Flugtmuseum (rundvisning + spisning på kro). Tur til Mandø. 
 
Plastikmappen lægges i butikken til forslag. (Britt) 
 

11. Næste møde: 
Næste møde først aftales af de medlemmer, som bliver konstitueret efter GF d. 20/2 – 
2023. 
 
Tak for i dag og velbekomme!  
 

 

 
 
 
 
 


